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Về việc cảm ơn Báo Nông nghiệp Việt Nam và Quỹ Thiện Tâm (Tập đoàn VINGROUP) đã đến và thực hiện chương trình “Cùng em tới lớp”

	
An Minh, ngày     tháng 10 năm 2013


Kính gửi:

· Quỹ Thiện Tâm (Tập đoàn VINGROUP);

· Báo Nông nghiệp Việt Nam.

Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện An Minh trân trọng cảm ơn Báo Nông nghiệp Việt Nam cùng Quỹ Thiện Tâm (Tập đoàn VINGROUP) đã tiến hành thực hiện chương trình “Cùng em tới lớp” với việc trao tặng 45 chiếc xe đạp cho 45 học sinh có hoàn cảnh khó khăn, chăm ngoan có thành tích tốt trong học tập tại huyện An Minh.
Phần quà của Quý Báo Nông Nghiệp Việt Nam và Quỹ Thiện tâm đã góp phần giúp học sinh nghèo ở nông thôn, học sinh khó khăn có thêm điều kiện thực hiện trọn vẹn ước mơ tới trường.
Qua đợt phát quà lần này Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện An Minh sẽ quan tâm chỉ đạo các trường có học sinh được nhận quà sử dụng đúng mục đích đáp ứng theo ý nghĩa của chương trình mà Quý vị triển khai thực hiện.
Trong thời gian tới, Phòng rất mong sự hỗ trợ của quý cơ quan trong việp thực hiện các chương trình tương tự nhằm góp phần động viên khuyến khích học sinh đến trường, từng bước nâng cao chất lượng giáo dục tại địa phương.

Kính chúc sức khoẻ Quý ban lãnh đạo và Trân trọng kính chào!
Nơi nhận:






TRƯỞNG PHÒNG

- Như trên;
- Lưu: VT, nhihta (5b).
