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CHUẨN MỰC ĐẠO ĐỨC
thực hiện chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng

 tấm gương đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh

Căn cứ vào hướng dẫn số 07-HD/BTGHU ngày 09/3/2012 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy về việc hướng dẫn bổ sung  các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng tấm gương, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong giai đoản hiện nay.
Căn cứ vào tình hình thực tế chi bộ phòng Giáo dục xây dựng bổ sung dẫn bổ sung các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng tấm gương, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong giai đoản hiện nay như sau :
I. Mục đích, yêu cầu:

Bổ sung, xây dựng các chuẩn mực đạo đức của cán bộ, đảng viên theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh cho phù hợp với yêu cầu, nhiệm vụ trong giai đaon5 hiện nay. Củng cố niềm tin của nhân dân với Đảng, với phẩm chất đạo đức cán bộ, đảng viên trong ngành, qua đó phát huy truyền thống đạo đức tốt đẹp của dân tộc.
Việc cụ thể hóa các chuẩn mực đạo đức theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phù hợp với cán bộ, đảng viên trong ngành Giáo dục để thực hiện. Đồng thời xây dựng các khẩu hiệu các khẩu hiệu hành động ngắc gọn, dễ nhớ, dễ hiểu để tuyên truyền, nhắc nhở trong quá trình thực hiện.

II. Nội dung chủ yếu cần bổ sung

1. Đối với tổ quốc: phải tận trung
Mỗi cán bộ, đảng viên, công nhân viên của cơ quan phải tuyệt đối tận trung: 

- Tuyệt đối trung thành với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ đất nước, tích cực thực hiện góp phần cho sự thành công của sự nghiệp đổi mới đất nước; suốt đời phấn đấu và sẵn sàng hy sinh vì độc lập tự do của Tổ quốc, vì chủ nghĩa xã hội, vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh.
- Chống suy thoái g, giao động về tư tưởng chính trị, phai nhạt lý tưởng.

- Không nói và làm trái chủ trương quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; kiên quyết đấu tranh, chống những quan điểm và hành vi sai trái.
2. Đối với nhân dân: Phải tận hiếu
Mỗi cán bộ, đảng viên phải tận hiếu với dân:

- Phải làm người công bộc, tận tụy, trung thành của nhân dân; nêu cao ý thức trách nhiệm phục vụ nhân dân bằng những việc làm thiết thực hàng ngày; khi tiếp xúc và giải quyết công việc cho nhân dân phải hòa nhã, nhanh chống, hướng dẫn đến nơi, đến chốn.
- Luôn vì lợi ích chung; việc gì có lợi cho dân, cho nước thì quyết tâm làm cho được; việc gì có hại cho dân, cho nước thì kiên quyết không làm; tích cực đấu tranh chống tệ mệnh lệnh, quan liêu, xa dân.

- Tôn trọng nhân dân; tin tưởng vào nhân dân; phát huy quyền làm chủ của nhân dân;  thường xuyên tìm hiểu, kịp thời nắm rõ tân tư, nguyện vọng của nhân dân; luôn quan tấm đến việc cải thiện dân sinh, nâng cao dân chủ, dân trí; tuyên truyền chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật Nha nước cho dân hiểu, để thực hiện tốt quyền và trách nhiệm của công dân.
3. Đối với đồng chí, đồng nghiệp: phải sống có ngĩa có tình
Tất cả mọi thành viên trong cơ quan, trong chi bộ phải sống có nghĩa, có tình:

- Phải thật sự đoàn kết, hợp tác, giúp đỡ cùng nhau tiến bộ; không bè phái, cục bộ địa phương.
- Phải tôn trọng, có lòng vị tha, khoan dung, trung thực.

- Phê bình, góp ý xây dựng, thẳng thắn, chân tình
4. Đối với tự mình: phải cần, kiệm, liêm chính, chí công vô tư
Mỗi cán bộ, đảng viên phải thực hiện tốt các đức tính theo lời Bác dạy đó là phải “ Cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư ” cụ thể là :

- Không ngừng rèn luyện, học tập làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Có tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc và nhiệm vụ được phân công; gương mẫu, đi đầu trong thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật Nhà nước và các nội quy, quy chế của tổ chức, đoàn thể; không lười biến, dựa dẫm ỷ lại.

- Tích cực lao động và công tác; luôn học tập, nâng cao trình độ về mọi mặt; rèn luyện phong cách làm việc khoa học, sáng tạo, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Phải thực hành tiết kiệm, không lảng phí thời gian, tiền bạc, tài sản của Nhà nước và cảu cá nhân.; không tham nhũng, lãng phí và kiên quyết dấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí.

- Luôn tự trọng, khiêm tốn, chính trực. Đánh giá, xử lý mọi việc công tâm, khánh quan( trách chủ quan, định kiến). Đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị. Đặt việc công lên trên, lên trước việc tư. Không xu nịnh, kéo bè, kết cánh để bao che, nâng đỡ lẫn nhau.

- Nói đi đôi với làm; lý luận phải gắn với thực tiễn; phải thực hiện nghiêm khắc tự phê bình và phê bình.

5. Đối với gia đình và nơi cư trú

- Phải hòa thuận, cùng nhau vươn lên trong cuộc sống và làm giàu chính đáng,  xây dựng gia đình trong thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đạo hóa theo mục tiêu “ no ấm, bình đẳng, tiến bộ và hạnh phúc”.

- Phải chấp hành tốt quy định 76-Q Đ/TW, ngày 15/6/2000 của Bộ Chính trị “ về việc đảng viên đang công tác ở các cơ quan, doanh nghiệp. đơn vị sự nghiệp thường xuyên giữ mói liên hệ với chi ủy, đảng ủy cơ sở và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú.
6. Đối với quốc tế: phải có tinh thần trong sáng
- Có tin thần tự tôn dân tộc, độc lập, tự chủ; chủ động, tích cực, đaon2 kết, hợp tác quốc tế trên tinh thần vì lợi ích chung của dân tộc và lợi ích cộng đồng, khu vưv5, quốc tế.

- Chống tư tưởng bấc bình đẳng, áp đặt trong quan hệ quốc tế.
Trên đây là một số nội dung bổ sung xây dựng chuẩn mục đạo đức của cán bộ, đảng viên, công chức trong chi bộ và cơ quan Phóng Giáo dục. Căn cứ chuẩn mực này tất cả cán bộ, đảng viên cần quán triệt và tự xây dựng cho bản thân kế hoạch phấn đấu rèn luyện thường xuyên theo tiêu chuẩn này.
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