ĐẢNG BỘ HUYỆN AN MINH                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
CHI BỘ PHÒNG GIÁO DỤC
                  An Minh, ngày 06  tháng 04 năm 2012

* 
           Số: 01 - ĐK/CB
BẢN ĐĂNG KÝ 
“Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh
suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”

Thực hiện theo Kế hoạch số 40/KH-HU ngày 21/2/2012 của Ban Thường vụ Huyện ủy về Kế hoạch học tập chuyên đề về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2012;

Chi bộ nhận thức rằng, việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh có ý nghĩa cơ bản, lâu dài đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc của toàn Đảng, toàn quân, toàn dân ta. Với ý nghĩa đó Chi bộ Phòng Giáo dục xin đăng ký thực hiện nội dung về “suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị” như sau:

I. Các nội dung đăng ký thực hiện:

Chuyên đề năm 2012 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”
1. Học tập việc suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư:
 Cán bộ, đảng viên trong chi bộ phải thực hiện nghiêm túc việc cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư:

+ Cần cù trong công việc, thực hiện hiệu quả mọi công việc được giao.

+ Biết tiết kiệm của công “Tiết kiệm điện, nước, giấy mực, tiết kiệm thời gian, tiền bạc và tài sản” tại cơ quan cũng như gia đình và bản thân. Tuyệt đối không tiêu xài xa hoa lãng phí. Hạn chế tối đa việc chi tiêu của công nếu thấy chưa cần thiết. Sử dụng có hiệu quả tài sản của cơ quan.

+ Liêm khiết trong công tác. Tuyệt đối không nhũng nhiễu, không tham ô, lãng phí. 

+ Lối sống chính trực, biết bảo vệ lẽ phải, tuyệt đối không chấp nhận những tư tưởng bảo thủ, lạc hậu, đi ngược lại với đường lối, chủ trương của Đảng, không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng, đạo đức lối sống; chấp hành chính sách pháp luật của Nhà nước. Không đặt lợi ích cá nhân lên trên lợi ích tập thể.

+ Thực hiện tốt công tác dân chủ cơ sở. Giải quyết công việc trên cơ sở công bằng, chính xác, vô tư.

2. Học tập làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân:
Thực hiện tốt việc cải cách thủ tục hành chính, đổi mới thực sự công tác quản lý.

Mọi cán bộ, đảng viên trong cơ quan phấn đấu gương mẫu trong công việc, tận tụy với công việc được giao.

Thực hiện tốt các chuẩn mực đạo đức.

 Có ý thức phấn đấu, hy sinh vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, xã hội dân chủ, công bằng, văn minh.

 Tôn trọng đạo đức nghề nghiệp, giữ uy tín, thanh danh của Đảng và Nhà Nước.

 Phong cách làm việc khoa học, sâu sát, tỉ mỉ, hòa nhã, lịch thiệp.

 3.  Học tập đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị:
 Xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn. Xây dựng môi trường đạo đức trong sáng. Đẩy lùi những hành vi đạo đức xuống cấp, thoái hóa, phai nhạt niềm tin, lý tưởng.

 Mỗi cán bộ đảng viên trong chi bộ xây dựng gia đình đầm ấm, trong sáng, lối sống giản dị, hạnh phúc.
Mỗi gia đình đều thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.

 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Từ tháng 4 đến 5 -2012: Triển khai Kế hoạch của Chi bộ về thực hiện CT03-CT/TW “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; Chi bộ và cá nhân đăng ký việc làm theo năm 2012.  

Từ tháng 6 đến tháng 7-2012: Tổ chức kiểm tra, giám sát đảng viên. Thực hiện việc Học tập, thảo luận, đề ra phương hướng phấn đấu, làm theo về phong cách nêu gương trong tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
Từ tháng 8 đến tháng 9-2012: Tiếp tục thực hiện việc Học tập, thảo luận, đề ra phương hướng phấn đấu, làm theo về phong cách nêu gương trong tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 

Từ tháng 10-12 năm 2012: Tiếp tục thực hiện việc phấn đấu rèn luyện và chuẩn bị tổng kết. Cán bộ, đảng viên tự kiểm điểm trước tập thể chi bộ về những nội dung đã đăng ký phấn đấu làm theo gắn với kiểm điểm tự phê bình và phê bình, đánh giá chất lượng đảng viên và nhận xét, đánh giá cán bộ năm 2012.

Trong từng tháng, quý, chi bộ chọn vấn đề còn hạn chế của cá nhân, tập thể để thảo luận biện pháp khắc phục./.
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