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Số :  03 KH/BCĐ
KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện 
‘Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”
Chuyển từ học tập sang làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh



Thực hiện theo kế hoạch số 19/KH-HU ngày 13/3/2007 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc tổ chức cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh “.


Căn cứ tình hình thực tế của chi bộ Phòng Giáo dục, Ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện cho đảng viên, cán bộ công chức như sau :

I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Triển khai quán triệt cho cán bộ đảng viên hiểu về ý nghĩa tầm quan trọng của cuộc vận động, làm cho mỗi cán bộ đảng viên có nhận thức sâu sắc, nâng cao ý thức tự tu dưỡng rèn luyện về đạo đức lối sống, không ngừng học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, thực hiện đạt hiệu quả cao nhiệm vụ chính trị của đảng.
- Cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh ” được thực hiện thường xuyên, lâu dài. Gắn với phong trào thi đua toàn diện, phòng chống tham nhũng lãng phí, thực hiện quy chế dân chủ trong chi bộ, cơ quan. Hoàn thành nhiệm vụ chính trị của chi bộ, góp phần nâng cao đời sống văn hóa, xây dựng hệ thống chính trị, an ninh quốc phòng ngày càng vững mạnh tại địa phương, đơn vị.

- Mỗi cán bộ, đảng viên phải chuyển từ học tập sang làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Thực hiện Cuộc Vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, các chuyên đề “Thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu” và tác phẩm “Sửa đối lối làm việc”; chuyên đề về “Nâng cao ý thức trách nhiệm, hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân” chuyên đề “xây dựng Đảng ta thật sự trong sạch vững mạnh, là đạo đức là văn minh”. 
II. ĐỐI TƯỢNG NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG PHÁP THỰC HIỆN
1. Đối tượng : Toàn thể đảng viên, cán bộ công chức trong chi bộ và cơ quan Phòng Giáo dục.

          2. Nội dung : 

         Quán triệt các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, từng cá nhân phải làm theo, tự giác học tập, tu dưỡng, rèn luyện, có kế hoạch làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Nâng cao nhận thức trách nhiệm, cần kiệm, liêm chính, chí công, vô tư, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng đạo đức, lối sống trong học tập, lao động và trong cuộc sống hằng ngày. Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tinh thần học tập và sáng tạo cho học sinh noi theo.

3. Thời gian :

Từ ngày Kỷ niệm 81 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (3/2/2011) đến cuối năm 2011
4. Biện pháp thực hiện :

- Thành lập Ban chỉ đạo cuộc vận động của chi bộ để tổ chức thực hiện nghiêm tinh thần kế hoạch của chi uỷ chi bộ.

- Ban chỉ đạo có trách nhiệm vận động 100% cán bộ, đảng viên tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo các chuyên đề về tư tưởng đạo đức của Bác và tổ chức thực hiện đúng kế hoạch, hướng dẫn của cấp ủy cấp trên.

- Chi bộ, cơ quan Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo mỗi cán bộ, đảng viên cụ thể hóa thực hiện kế hoạch này gắn với chương trình hoạt động hàng tháng một cách sát thực phù hợp và hiệu quả.
Trong quá trình thực hiện có sơ kết rút kinh nghiệm và báo cáo kết quả thực hiện về Ban chi ủy chi bộ để theo dõi và có giải pháp chỉ đạo thực hiện kịp thời.
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