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Số :  06 KH/CB
KẾ HOẠCH
Học tập chuyên đề năm 2013 “Học tập làm theo tấm gương đạo đức 
Hồ Chí Minh về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; 
nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là
 cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”



Thực hiện theo kế hoạch số 75/KH-HU ngày 10/4/2013 của Ban Thường vụ Huyện ủy về Kế hoạch học tập chuyên đề năm 2013 “ Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”

Căn cứ tình hình thực tế của chi bộ Phòng Giáo dục, chi ủy chi bộ xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện cho đảng viên, cán bộ, công chức như sau:

I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
Tiếp tục nâng cao nhận thức về tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, về mục đích yêu cầu của Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị, khóaXI.

Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ chí Minh, tập trung vào phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương, gắn với chủ đề xuyên suốt toàn khóa: “ Suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành của nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị”.

Đưa nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh tiếp tục đi vào nề nếp trong sinh hoạt chi bộ, đoàn thể của cơ quan và tuyên truyền rộng rãi trong toàn ngành Giáo dục, góp phần thắng lợi Nghị quyết Trung ương 4, khóa XI “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
Tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đảng viên và giáo viên và học sinh về việc học tập và làm theo phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương của Chủ tịch Hồ Chí Minh, góp phần củng cố niềm tin của nhân dân với Đảng.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG VÀ PHƯƠNG THỨC HỌC TẬP VÀ PHƯƠNG HƯỚNG PHẤN ĐẤU.
1. Đối tượng : Tất cả đảng viên, cán bộ, công chức trong chi bộ, cơ quan phòng Giáo dục & Đào tạo.

          2. Nội dung : 
Học tập và làm theo phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong công tác, trong quan hệ hàng ngày với nhân dân: gần dân, vì dân, tôn trọng dân, nêu gương trước dân, nêu cao vai trò của nhân dân.
         
3. Phương thức học tập và biện pháp thực hiện:

Kiện toàn Ban chỉ đạo cuộc vận động của chi bộ để tổ chức thực hiện nghiêm tinh thần kế hoạch của chi uỷ chi bộ.

Chi bộ, cơ quan Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo mỗi cán bộ, đảng viên, cụ thể hóa thực hiện kế hoạch này gắn với chương trình hoạt động hàng tháng một cách sát thực phù hợp và đạt hiệu quả cao.
Đối với cá nhân: từng cá nhân đảng viên, cán bộ, công chức căn cứ vào Kế hoạch của chi bộ và chức trách nhiệm vụ được giao, tự liên hệ, đề ra phương hướng khắc phục khuyết điểm, hạn chế của bản thân, đăng ký học tập và làm theo phong cách làm việc của Bác.

 Hàng tháng chi bộ trao đổi, thảo luận các nội dung chuyên đề đã học, gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XI “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”, Quy định những điều đảng viên không được làm, Quy định về “trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp” và chủ đề thực hiện năm 2012-2013 “ Nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong thực thi công vụ”; xem đây là một trong những nội dung quan trọng trong sinh hoạt lệ hàng tháng của chi bộ. Cụ thể như sau:

+ Tháng 6-7/2013: Tổ chức sinh hoạt, trao đổi, thảo luận nội dung về phong cách quần chúng của Bác, gắn với thực hiện Quy định những điều đảng viên không được làm ( thể đọc lại nội dung; sau đó trao đổi, thảo luận).
+ Tháng 8-9/2013: Tổ chức sinh hoạt, trao đổi, thảo luận nội dung về phong cách dân chủ của Bác, gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XI “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.

+ Tháng 10-11/2013: Tổ chức sinh hoạt, trao đổi, thảo luận nội dung về phong cách nêu gương của Bác, gắn với thực hiện Quy định về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên,  nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp và chủ đề năm 2012-2013 của Ban Thường vụ Huyện ủy.

+ Tháng 12/2013: Đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức tự kiểm điểm trước tập thể chi bộ về những nội dung đã đăng ký phấn đấu làm theo gắn với kiểm điểm tự phê bình và phê bình, đánh giá chất lượng đảng viên và nhận xét, đánh giá cán bộ năm 2013.
Trong quá trình thực hiện đảng viên, cán bộ, công chức có gì khó khăn vướng mắc báo cáo với Ban chi ủy chi bộ để theo dõi và có giải pháp chỉ đạo thực hiện kịp thời.
     Nơi nhận





                        TM. BAN CHI ỦY
- TT. Huyện uỷ .




                                  BÍ THƯ
- Các ban Đảng.

- Thành viên BCĐ.
- Đảng viên chi bộ.
- Lưu CB.                                                                                                             Huỳnh Văn Tiền
